
西安市名校期末测试卷

一、填一填。(每空 1分，共 17分)

1．8个 30是( )，120是( )的 3倍。

2．从 36中连续减去( )个 3，得到的结果是 0。

3．100.48读作( )，零点零零七写作( )。

4．比 2.56多 3.09的数是( )，( )比 875少 486。

5．2017年是( )年，这一年的二月有( )天，全年有( )天。

6．5元 4分＝( )元 0.8米＝( )分米

7．一个正方形的边长是 22厘米，它的周长是( )。

8．最小的三位数与最大的一位数的积是( )，差是( )。

9．把一根木棒锯成 3段需 6分，如果把它锯成 4段，需要( )分。

10．妈妈给小刚买了 2件上衣和 4条裤子，小刚可以搭配出( )套

不同的穿法。

二、辨一辨。(对的在括号里画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 6分)

1．0乘任何数都得 0，0加上任何数也都得 0。 ( )

2．小明的妈妈是 4月 31日去上海的。 ( )

3．夜里 12时也就是第二天的 0时。 ( )

4．一个长方形是由一根铁丝围成的，如果用这根铁丝围成一个正方

形，它的周长就变短了。 ( )

5．0.4米比 4分米短。 ( )
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6．两个数相乘的积一定比这两个数都大。 ( )

三、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 12分)

1．把 12＋24＝36和 36÷6＝6改写成综合算式是( )。

A．12÷6＋24 B．12＋24÷6 C．(12＋24)÷6

2．小华身高 13分米，用小数表示是( )。

A．0.13米 B．1.3米 C．1.03米

3． 42×3的积是四位数， 里最小应填( )。

A．2 B．3 C．4

4．250×40积的末尾有( )个 0。

A．2 B．3 C．4

5．淘气今年 7岁，爷爷今年 63岁，明年爷爷的年龄是淘气的( )倍。

A．8 B．9 C．10

6．观察下表方框中的 9个数，下列发现正确的是：( )

A．竖着看，上一行的数比下一行的数多 10。

B．横着看，左一列的数总比右一列的数多 1。

C．斜着看，交叉的三个数和相等。
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四、计算挑战。(共 25分)

1．直接写出得数。(每题 1分，共 8分)

201×3＝ 24×5＝ 55÷5＝ 36＋3＝

(8＋72)×2＝ 80－25÷5＝ 15×2×3＝ 70×7×0＝

2．列竖式计算。(每题 2分，共 8分)

308×6＝ 986－257＝

23.6元＋11.4元＝ 10元－5.4元＝

3．计算下面各题。(每题 3分，共 9分)

630－45×6 350×(3×2) 156＋309＋267
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五、按要求解决问题。(共 10分)

1．请说出下面三幅图分别是哪位同学看到的，连一连。(6分)

2．下面是 2月的日历，从 2月 1日开始爸爸每工作 3天休息 1天，

妈妈每工作 2天休息 1天，请把他们共同休息的日子用“ ”圈出

来。(4分)

星期日 星期一 星期二 星期三 星期四 星期五 星期六

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

六、走进生活，解决问题。(每题 6分，共 30分)

1．红红跳绳，第一次跳 96下，第二次比第一次少跳 28下，两次一

共跳了多少下？
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2．有 93个松果，平均分给 8只小松鼠。每只小松鼠分到多少个？

3．天津到济南的铁路全长 360千米，火车 13：30开出，17：30 到

达，火车平均每时行多少千米？

4．一块长方形菜地，长是 22米，宽是 14米，它的一条宽边靠墙，

其他三边围上篱笆。篱笆长是多少米？

5



5．下面是丽丽上学的路线示意图。

(1)填一填。

路程/米

丽丽家—动物园

丽丽家—邮局

丽丽家—少年宫

(2)丽丽家到学校一共 910米，少年宫到学校有多少米？
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答案

一、1．240 40 2．12 3．一百点四八 0.007

4．5.65 389 5．平 28 365 6．5.04 8

7．88厘米 8．900 91 9．9 10．8

二、1．× 2．× 3．√ 4．× 5．× 6．×

三、1．C 2．B 3．B 4．C 5．A 6．C

四、1．603 120 11 39 160 75 90 0

2．308×6＝1848 986－257＝729

23.6元＋11.4元＝35元 10元－5.4元＝4.6元

3. 630－45×6
＝630－270
＝360

350×（3×2）
＝350×6
＝2100

156＋309＋267
＝465＋267
＝732

五、1．

2．
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六、1．96－28＋96＝164(下) 答：两次一共跳了 164下。

2．(93－5)÷8＝11(个) 答：每只小松鼠分到 11个。

3．13：30到 17：30是 4时

(或 17时 30分－13时 30分＝4时)

360÷4＝90(千米)

答：火车平均每时行 90千米。

4．22＋22＋14＝58(米)

答：篱笆长是 58米。

5．(1)

路程/米

丽丽家—动物园 257

丽丽家—邮局 521

丽丽家—少年宫 637

(2)910－637＝273(米)

答：少年宫到学校有 273米。
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